

Haffer et al. (2014) Errata

1. P. 26, left column, fourth line from bottom, for '2282' read '282'.
2. P. 47, left column, eleventh line from bottom, for '1165' read '165'.
3. P. 102, References, in Bechstein JM (1793–1812) delete last two lines: 'Englischen
Nürnberg'.
4. P. 105, References, in Groebbels F (1910), for 'Vögelwelt' read 'Vogelwelt'.
5. P. 106, References, between Haffer J (2001) and Haffer J (2006) insert 'Haffer J (2003) Christian Ludwig Brehm (1787–1864) über Spezies und Subspezies von Vögeln. Journal für Ornithologie 144: 120–147'.
6. Online Appendix 1, p. 14, column 'Ray 1678', for 'Gouldfinch' read 'Goldfinch'.